



## 活得健康才是挑戰 嘉藥智慧健康中心為你做準備

嘉南藥理大學及金屬工業研究發展中心於15日共同舉辦「智慧健康產業技術研發與人才培育分享會」，針對長照政策、智慧健康與照護產業的發展進行成果展示與分享，讓智慧健康實作基地能更貼近使用者及照護市場需求，落實研究發展、產學合作與人才培育等各個面向。

教育部有鑑於台灣少子高齡化的趨勢，積極協助大專校院發展學校特色與資源活化加值，並委託金屬中心輔導學校培育符合新興產業之校務與人才發展等服務，嘉藥以「樂活(LOHAS)創新服務」為定位發展目標，與金屬中心自107年3月起，便以智慧健康為發展特色進行諮詢輔導，除了產學合作媒合、課程規劃建議外，並引進業界專家團隊，如：智慧照護專家、社會福利專家及安養機構負責人進行輔導交流。

嘉藥智慧健康產業技術研發與人才培育中心研究員黃煒盛指出進入老齡化社會，活得老已不是問題，活得健康才是挑戰，因此必須整合資通訊技術與智慧健康，並應用到飲食、運動與心理調適的生活中，才可打造幸福人生。而智慧健康中心從「生理感測萃取技術」、「智慧健康雲端平台」及「O2O線上線下健康加值服務」等三個面向，結合課程及研發創新技術，發展前瞻的智慧健康服務產品，同時培育相關人才。

金屬中心副處長胡昌明提到，在輔導大專院校的過程中，不僅考量到中央與地方縣市政府、區域開發重點與文化特色，更要掌握新興產業發展與人才培育，希望能結合產官學研，共同來優化特色教育型態，而嘉藥提供了智慧照護發展平台建置與推動AI數位照護系統的優秀特色發展模式，充分呼應智慧健康照護等新興產業需求，希望這次的分享會能帶動未來智慧健康與照護產業的發展。台灣大學身心障礙者輔具工程研究中心吳煌榮顧問則分享對長照政策與健康照護產業



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

的發展規劃經驗談。

嘉藥教務長楊朝成提到長照政策對於未來家庭的重要性，透過智慧健康中心，未來更朝向將嘉藥各單位：創新育成中心、創客中心、運動中心、實習藥局等單位橫向連結，整合成「智慧健康實作基地」，邁向「智慧化、精緻化、數位化」，藉此拓展智慧在地化的健康市場，進而促成產、官、學、研更進一步的合作交流，並朝國際化邁進。